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Oznatime-li hledané &islice a,b, kde a,b patfi do mnoZiny M :{1,2,3,4,5,6,7,8,9}, pak musi
platit:

a’—b’ = (10a + 2) —(10b + 2) , kde 10a+ 2 resp. 10b+ 2 je zapis dvojciferného pfirozeného &isla
s Cislici 2 na misté jednotek v desitkové soustavé.

Po Upravé pravé strany rovnice dostaneme rovnici

a’—b? =10a—-10b , po vytknuti ¢isla 10 na pravé strané

a’-b’=10(a-b).

Pro a # b muZeme kratit vyrazem a—b a dostaneme tak jednu rovnici o dvou nezndmych ve tvaru
a+b =10, kterou mame vyfedit v mnoziné M (jedna se o tzv. diofantickou rovnici).

Kromé dvojice v zadani Ulohy existuji jeSté dalsi Ctyri dvojice pfirozenych Cisel, jejichZ soucet je roven
deseti a to dvojice

91

8,2

6,4

55.

Posledni uvedend dvojice odporuje podmince a #b (budou-li &islice stejné, uvedend rovnost plati
vzdy).

Obrazovy material http://media.donald.no/upload/modules/articles/articles

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Hrubd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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